

## **MUNICÍPIO DE EDÉIA**

## PREFEITURA MUNICIPAL DE EDEIA

## COMPROVANTE DE PUBLICAÇÃO PNCP

Av Presidente Kennedy 161 - Alegrete, Edéia, Goiás 01.788.082/0001-43

O(a) PREFEITURA MUNICIPAL DE EDEIA, através de seu representante legal no uso de suas atribuições, torna público no Portal Nacional de Contratações Publicas (PNCP) o seguinte processo:

Modalidade: Pregão Número: 2/2025

**Órgão:** PREFEITURA MUNICIPAL DE EDEIA **Fundamentação:** Lei 14.133/2021, Art. 28, I

Objeto: A PRESENTE LICITAÇÃO TEM COMO OBJETO O REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURA E EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES "SELF-SERVICE", EM ATENDIMENTO À DEMANDA DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DE EDÉIA E DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, ESPECIFICAMENTE PARA PACIENTES, SERVIDORES E CIDADÃOS QUE UTILIZARAM A CASA DE APOIO, COMO TAMBÉM AOS USUÁRIOS QUE REALIZAM TRATAMENTO DE HEMODIÁLISE JUNTO AO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE – SUS NA CIDADE GOIÂNIA, ESTADO DE GOIÁS, PARA O ANO DE 2025

CNPJ integração: 01788082000143

Ano: 2025

Código PNCP: 20

Data publicação PNCP: 28/04/2025 14:54:33

Disponibilizado através do endereço eletrônico: https://pncp.gov.br/app/editais/01788082000143/2025/20

Assinatura digital
PAULO HENROUE PIRES
e-CPF: 03305787155
Usuário: paulo.pires
Local: -, ER
Data:-28/04/2025 14:55:24 - 3
IP: 168.90.248.160, 147.243.221.231, 10.1.1.16
http://edeia.centi.com.br/servicos/autenticacaorelato

Centi ® e-Assinatura: XHSK\$Z58teX